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Oficio: CEPM/012/2021 
Asunto: Se convoca a la Segunda Sesión Extraordinaria de la Comisión de Patrimonio 

REGIDORA ROCÍO AGUILAR TEJADA 
REGIDOR EDUARDO FABIÁN MARTÍNEZ LOMELÍ 
REGIDOR ROSALÍO ARREDONDO CHÁVEZ 
REGIDORA VERÓNICA GABRIELA FLORES PÉREZ 
REGIDORA CLAUDIA DELGADILLO GONZÁLEZ 
REGIDOR BENO ALBARRÁN CORONA 
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Vocales integrantes de la Comisión de Patrimonio Municipal 
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REGIDORA CLAUDIA GABRIELA SALAS RODRÍGUEZ

REGIDOR ROSALÍO ARREDONDO CHÁVEZ 

REGIDOR HILARIO ALEJANDRO RODRÍGUEZ CÁRDENAS 

REGIDOR MIGUEL ZÁRATE HERNÁNDEZ 

REGIDOR JESÚS EDUARDO ALMAGUER RAMÍREZ 

REGIDORA CLAUDIA DELGADILLO GONZÁLEZ 
Regidores integrantes de la Comisión de Hacienda Pública 

11 FEB 2..,2 
PR E S E N T E S

Anteponiendo un cordial saludo, con fundamento en lo dispuesto por los artículos 11 O, 111 y 
112 del Código de Gobierno Municipal de Guadalajara, me permito convocarle de manera 
atenta, a la Segunda Sesión Extraordinaria de la Comisión Edilicia, Colegiada y Permanente de 
Patrimonio Municipal; por lo cual, le solicito su amable presencia el día viernes 12 de febrero del 
2 1, en punto de las 13:00 horas, en el Salón Anexo a Cabildo, solicitándole asistir sin 
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p�� en acatamiento a las medidas de restricción sanitarias dictadas por las· materia. Asimismo, conforme se establece en el ordenamiento inicialmente 
vocado, se anexa la siguiente propuesta de: b r-.,,_ 
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ORDEN DEL DIA ,I:;, ':7.J"'� (::,

.,Regi�ncia y declaración de quórum legal. 
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Lectura y en su caso aprobación del Acta de la Sesión de fecha 26 de novie�ftt� �l_ 
2020. // e,_ X/ �"-l ,_ a T � 

Análisis y discusión de los dictámenes que resuelven los siguientes turnos: · � �e ·

1. 005/19. Iniciativa del Regidor Miguel Zárate Hernández, pé¡!���Fi�tudio so��_ ,
el parque vehicular del Municipio. -¡¡J,�/sl GuadalaJara 
Coadyuvante Comisión Edilicia de Hacienda Pública �16 ( . 
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2. 054/17 Oficio DJM/DJCS/RAA/115/17 que suscribe el Director de lo Jurídico
Consultivo, mediante el cual remite copia simple del expediente de enajenación de
una excedencia en la colonia Álamo Industrial, a favor de Fernando de la Mora
Arellano y María Cristina Cisneros López.

3. 320/17 Oficio DJM/DJCS/CC/2023/2016 que suscribe el Director de lo Jurídico
Consultivo, mediante el cual remite copias del expediente relativo a la concesión de
un espacio público en la Plaza de la Bandera a favor del C. Salvador Alcázar
Álvarez.

4. 066/20 Oficio DGJM/DJCS/RAA/061/2020 que suscribe el Director de lo Jurídico
Consultivo, mediante el cual remite el expediente para la donación de diversos
bienes inmuebles propiedad municipal, a favor del OPD Servicios de Salud Jalisco.

5. 166/20. Oficio UP/435/2020 que suscribe el Director de Patrimonio, mediante el cual
remite copias del expediente para la entrega en comodato, de un inmueble
propiedad municipal ubicado en la colonia Santa Elena Alcalde, a favor de la
Secretaría de Educación Jalisco.

6. 180/20. Iniciativa de la Sindico Patricia Guadalupe Campos Alfara, para la
disposición final de equipo táctico obsoleto propiedad municipal.

IV. Asuntos Varios

V. Clausura de la Sesión.

Sin otro particular por el momento, quedo de usted. 

c.c.p. Maestro Víctor Manuel Sánchez Orozco. Secretario General 
c.c.p. Lic. Raúl Sánchez Álvarez. Titular de la Unidad de Sala de Regidores 
c.c.p. Archivo 
PGCA/AOE/bera 
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